

РЕЦЕНЗІЯ

на наукову роботу учениці 10 класу Краматорської
загальноосвітньої школи I-III ступенів № 15

Гетьман Софії Ігорівни

на тему «Дослідження екологічного стану та державної екологічної політики
на прикладі Донецького регіону»

Реалії сучасного світу продовжують наглядно демонструвати, що головною причиною незворотних змін, які відбуваються в навколишньому середовищі, є діяльність людини. Сучасний рівень науково-технічного прогресу дозволяє більшою мірою задовольняти потреби людства, паралельно з цим негативно впливаючи на умови його існування. Погіршується якість довкілля, природні ресурси виснажуються – це негайно веде до загрози виникнення проблем, зокрема й економічних, які порушують добробут країни. Щоб цього уникнути, слід сформувати сучасні моделі господарювання, використовувати екологічно орієнтовані методи управління та розвивати систему екологічного менеджменту. Державні вимоги у сфері вирішення екологічних проблем є вектором для регіонів. Особливо актуальним у теперішній час стало дослідження регіональної екологічної політики державної влади, оскільки від вирішення регіональних екологічних проблем безпосередньо залежать соціально-політична стабільність у країні.

Наукова робота Гетьман Софії Ігорівни присвячена дослідженню екологічного стану та механізму реалізації державної екологічної політики на регіональному рівні, а також розкриттю основних екологічних проблем Донецького регіону.

В роботі на основі використання загальнонаукових та спеціальних методів проаналізовано сучасний стан механізму реалізації державної екологічної політики у Донецькому регіоні, здійснено оцінку екологічного стану та запропоновано шляхи удосконалення екологічної політики у Донецькому регіоні, проаналізовано розробку та впровадження регіональних природоохоронних програм у Донецькому регіоні на прикладі Департаменту екології та природних ресурсів Донецької області.

програм у Донецькому регіоні на прикладі Департаменту екології та природних ресурсів Донецької області.

Представлене дослідження виконане на належному теоретичному та практичному рівні, результати дослідження оформлені з дотриманням основних вимог, що висуваються до наукових робіт. Матеріал роботи викладено логічно, висновки обґрунтовано. Всі поставлені у роботі задачі вирішено.

Тема роботи є досить актуальною і заслуговує на увагу. В цілому робота може бути допущена до захисту на науково-практичній конференції МАН України. Актуальність обраної теми дослідження, характер та аргументованість отриманих результатів, теоретична цінність та практична значимість роботи Гетьман С.І. дозволяють рекомендувати її до участі у конкурсі наукових робіт в рамках МАН.

Рецензент:

**кандидат економічних наук, доцент,
доцент кафедри загального менеджменту
навчально-наукового інституту управління
Маріупольського державного університету**

Л.А. Кислова

Особистий підпис Кислової Л.А.
засвідчую
Начальник загального відділу Л.А. Кислова
04.02.2024

